

U Salinovcu održan 9. hrvatski festival kiparenja motornom pilom

17.6.2024.



Salinovec je u subotu i nedjelju, 15. i 16. lipnja, bio u znaku rezbarenja motornom pilom i stvaranju drvenih skulptura, a sve zahvaljujući 9. po redu hrvatskom festivalu kiparenja motornom pilom u organizaciji Društva za športsku rekreaciju Salinovec. Ove godine Festival je okupio 17 kipara, sedmero iz Hrvatske te desetero iz Slovenije, Mađarske i Slovačke. Prema stručnom žiriju najbolju skulpturu izradio je Kruno Posavec, dok je prema ocijeni kipara najbolji bilo Jan Parničan iz Slovačke, a u disciplini speedcarving, (brzinsko oblikovanje drvenih figura u trajanju od 40 min) pobjedu je odnio Roman Sochulak također iz Slovačke.

Na samoj svečanosti otvaranja okupljenima se obratio predsjednik DSR-a Salinovec Kruno Lepoglavec koji je istaknuo kako je deveti festival s nacionalnim predznakom duga i važna tradicija za Salinovec i samo Društvo.

Otvorenju Festivala pridružio se i predsjednik Gradskog vijeća Ivanec Zdenko Đuras koji je u svom obraćanju naglasio kako Salinovec i njegove udruge kroz godinu organiziraju

specifične i nadaleko prepoznatljive manifestacije te samim time pružaju više sadržaja od brojnih drugih, većih mjesta. I dok je Festival otvorio zamjenik gradonačelnika Grada Ivanca Marko Friščić, na zatvaranju Festivala i proglašenju pobjednika prisustvovao je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

- Već deveti put, Salinovec postaje centar jedinstvene manifestacije kreativnosti i umjetnosti čiji radovi nastaju vještim i preciznim potezima kipara motornom pilom. Fascinantno je promatrati taj proces stvaranja skulptura od početka do kraja, kad iz komada drva nastaju ove nevjerojatne skulpture. Ova manifestacija osim što je jedinstvena u Hrvatskoj ima i međunarodni karakter. Na njoj sudjeluju kipari iz Slovačke, Mađarske, Slovenije i Hrvatske. Čestitke im na sudjelovanju i osvojenim nagradama, a svima uključenima u organizaciju hvala na odličnoj organizaciji. Salinovec je očito malo mjesto za velike manifestacije – zaključio je župan Stričak.

Uz glavnog pokrovitelja, Grad Ivanec, manifestaciju su podupri i Varaždinska županija, Turistička zajednica Grada Ivanca te drugi sponzori i donatori.















